

## **DELL-500SATA/7-F22**

Manufacturer Origin Storage

Reference Number DELL-500SATA/7-F22

**Description** Origin Storage HDD, Fixed, 500GB, 7200RPM, 3.5 inch

(8.89cm), SATA

Incl. Caddy / Tray, data & power cable

**EAN-Number** 5055146594185

**OEM-Numbers** n/a

Ingram SKU: M155870 - Material: 2459874

Global A-SKU: A7184658 - If not in distribution stock: leadtime

8 - 10 days

Manufacturer Warranty 2 Years Advance Replacement

Models Dell Optiplex 3010 MT, Dell Optiplex 3010 SFF, Dell Optiplex 3020 DT, Dell Optiplex 3020 SFF, Dell Optiplex 390 MT, Dell Optiplex 3010 MT, Dell Optiplex

390 SFF, Dell Optiplex 7010 MT, Dell Optiplex 7010 SFF, Dell Optiplex 790 MT, Dell Optiplex 790 SFF, Dell Optiplex 9010 MT, Dell Optiplex 9010 SFF, Dell Optiplex 9020 MT, Dell Optiplex 9020 SFF, Del

Precision Workstation T5600, Dell Precision Workstation T5610

Remarks Origin Storage is a global supplier of IT storage solutions and components. The company's product portfolio includes hard disk

drive solutions, RAID solutions and OEM parts. Origin Storage prides itself on superior customer service, competitive pricing and knowledgeable sales staff. The company is unique, not only in its product range but also in its philosophy, which adds up to a

professional purchasing experience. Origin Storage - the ideal partner for all your storage management needs.

Please note: This is a hardware compatible hard drive and no original. Origin can not assure compatibility with any OEM software

tool.

Picture is for illustration purposes only! All sponsored products, company names, brand names, trademarks and logos are the

property of their respective owners.